Домашнее задание   9 «А    ОГЭ»   1

А1.Для разделения органоидов клетки по плотности Вы выберете метод

1) наблюдения                                        2) хроматографии

3) центрифугирования                           4) выпаривания

А2.И растительная клетка, и клетка грибов имеют

1) хлоропласты                                2) центриоли

3) клеточную стенку                        4) центральную вакуоль

А3. Многоклеточность выгоднее одноклеточности для организмов тем, что

1) возможна жизнь в наземной среде

2) возможно половое размножение

3) возможно автотрофное питание

4) возможна специализация клеток

A4 Из высших растений только придаточные корни есть у

1) цветковых                    2) хвойных

3) мхов                             4) папоротников
А5.Какие из перечисленных животных относятся к рыбам?

1) Ластоногие                  2) Головоногие

3) Рукокрылые                 4) Кистепёрые

А6.У человека, как и у всех животных,

1) есть бесполое размножение

2) все клетки лишены жёсткой оболочки

3) есть кости

4) отсутствует полость тела

А7.Какой рефлекс срабатывает у грудного ребёнка при прикосновении чего-либо

к центру его ладони?

1) отдёргивание руки                     2) отталкивание предмета

3) сжатие кулачка                           4) плач

A8. К поясу нижних конечностей относятся

1) лопатки                                       2) ключицы

3) кости таза                                   4) головки бедренных костей

A9. В доставке кислорода к тканям и органам не участвуют

1) кровь                                           2) лёгкие

3) тканевая жидкость                     4) мышцы

A10. Венозная кровь – это,

1) кровь, текущая по венам                           2) кровь, содержащая мало кислорода

3) кровь, текущая по артериям                     4) кровь, содержащая много кислорода

А11.Венозная кровь – это,

1) кровь, текущая по венам                      2) кровь, содержащая мало кислорода

3) кровь, текущая по артериям                4) кровь, содержащая много кислорода

A12. Переваривание углеводов начинается в

1) пищеводе                                                2) желудке

3) ротовой полости                                     4) двенадцатиперстной кишке

В1.Что из перечисленного характеризует отдел Покрытосеменные? Выберите три

верных признака из шести и запишите цифры, под которыми они указаны.

1) все представители наземные

2) имеют цветки

3) не имеют корней

4) в семени, как правило, одна или две семядоли

5) могут быть древовидными и травянистыми

6) плоды всегда сочные

Ответ:

B2 Установите соответствие между характерными признаками типа животных и

его представителем. Для этого к каждому элементу первого столбца

подберите позицию из второго столбца. Впишите в таблицу цифры

выбранных ответов.

ПРИЗНАКИ                                                                    ПРЕДСТАВИТЕЛИ

А) тело сегментировано                                                     

Б) есть вторичная полость тела                                 1) свекловичная нематода


                                                                           2) дождевой червь

В) выделительная система представлена двумя

крупными клетками

Г) форма тела поддерживается с помощью

давления внутри полости тела

Д) есть кровеносная система

Е) раздельнополые

Ответ:

А Б В Г Д Е

С1.Что такое прививки? Для чего они необходимы?
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